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OGGETTO: Condizioni del servizio 
Il servizio è gestito dal Comune di Canicattini Bagni attraverso la piattaforma web denominata Stanza del Cittadino. La piattaforma consente, dopo una fase di autenticazione, di accedere a servizi digitali erogati dal Comune. 
Ogni cittadino residente nel Comune di Canicattini Bagni può accedere alla propria area personale per inserire nuove richieste e/o avere visibilità di tutte le pratiche precedentemente inoltrate, con lo stato di avanzamento di ognuna di esse.
I servizi possono avere una risposta sia in forma digitale che in forma fisica a seconda della natura del servizio stesso o della scelta del tipo di documento da produrre.
Per ogni servizio verrà indicata un tempo massimo per la sua erogazione o per ricevere una risposta.
Per accedere al servizio è necessario dotarsi di SPID (Sistema Pubblico di Identità Digitale) oppure di CIE (Carta d'identità elettronica), tuttavia in questo ultimo caso potrebbe essere necessario dotarsi di un lettore di Carte d'identità da collegare al proprio computer.
La compilazione di ogni nuova domanda è subordinata all'accettazione del trattamento dei dati personali.
I servizi
I servizi messi a disposizione dall’Ente sono descritti attraverso delle pagine dedicate (“schede servizio”) disponibili nella sezione “Servizi” del sito dell’ente. Nei casi in cui il servizio sia fruibile in modalità digitale la scheda mette a disposizione un link “Accedi al servizio”; nei casi in cui il servizio sia fruibile allo sportello comunale mediante appuntamento la scheda mette a disposizione il link “Prenota appuntamento”. Ciascuna scheda riporta sempre i riferimenti dell’ufficio responsabile del servizio, con indicazione della sede, dei contatti e degli orari di apertura al pubblico.
Trattamento dati personali
Un servizio è sempre corredato da una informativa privacy che descrive le finalità e le modalità di trattamento e protezione dei dati personali raccolti e gestiti per l’esecuzione di un servizio.
Costi del servizio
Alcuni servizi hanno carattere gratuito, altri prevedono costi o imposte associate al servizio come indicato nella scheda servizio (“Costi”). In questo caso possono prevedere forme di agevolazione o di esenzione, anch’esse riportate nella scheda del servizio. In altri casi un servizio può comportare l’accredito di importi secondo le procedure e le modalità definite.
Funzionamento del servizio
La richiesta dei servizi può essere fatta direttamente dal beneficiario o - nei casi previsti - mediante delega. Le modalità di funzionamento di ciascun servizio e dei relativi procedimenti amministrativi sono realizzate nel rispetto della normativa e sono descritte nella scheda del servizio, che riporta indicazioni sugli utenti destinatari del servizio (“A chi è rivolto”), sulle modalità di fruizione (“Come fare”), sulle condizioni di accesso al servizio
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